



INSTRUKCJA OBSŁUGI

Profile ochronne



Mocowanie profili ostrzegawczych i ochronnych do obiektów

Przyciąć profile (1) do wymaganej długości, np. za pomocą noża typu Stanley.

Przygotować powierzchnię, do której profil ma być przyklejony (np. usunąć tłuszcz przy pomocy środka czyszczącego lub podobnego preparatu), upewniając się, że powierzchnia jest sucha.

Zalecana temperatura montażu ok. 15–20°C.

Ostrożnie usunąć folię zabezpieczającą klej (2).

Przykleić profil do przygotowanej powierzchni i mocno docisnąć (3).

Pełna przyczepność zostanie osiągnięta po ok. 24 godzinach.

Jeśli przyklejenie profilu nie jest możliwe, można go przymocować za pomocą tradycyjnych wkrętów i kołków (typy B i BB — wkładane lub mocowane przy użyciu kleju PVC).



Attaching warning and protection profiles to objects

Cut profiles (1) to length, e.g. with a Stanley knife.

Prepare the surface to which they will be attached (e.g. remove grease with cleaning solvent or similar), making sure that the surface is dry.

Temperature for preparation: 15–20°C approx.

Carefully remove adhesive foil (2).

Glue the profile to the prepared surface and press firmly into place (3).

Maximum adhesion will be attained after approximately 24 hours.

If it is not possible to glue the profile into place, it can be secured using conventional screws and plugs (types B and BB inserted or attached using PVC adhesive).



Poser les profils de securite et de protection sur l'object

Découpe du profilé (1) à la longueur souhaitée, par ex. à l'aide d'un cutter.

Préparer le support (supprimer par ex. toute trace de graisse avec de l'éther de pétrole ou autre produit similaire), veiller à ce que le support soit sec.

La température de traitement doit être de 15–20°C environ.

Retirer avec précaution le film (2) adhésif.

Colier le profilé sur le support préparé et appuyer fermement (3).

La stabilité maximale est atteinte au bout de 24 heures environ.

S'il s'avère impossible de procéder à un collage, le profilé peut être fixé au moyen de vis et de chevilles telles que celles que l'on trouve habituellement sur le marché (les types B et BB sont enfilés ou mis en place à l'aide d'une colle PVC).



Brandprüfung / Firetesting / Test d'inflammabilité
DIN EN 13501-1 Class E



RoHS 2011/65/EU & RoHS 2015/863



Produkty firmy SHG PUR-Profile GmbH są opracowywane i produkowane z wykorzystaniem najnowocześniejszych technologii. Należy stosować się do instrukcji obsługi. Podczas montażu profili należy przestrzegać zaleceń producenta dotyczących obiektów, do których profile są mocowane. Użytkownik powinien sprawdzić i w razie potrzeby przetestować, czy powierzchnia, do której profil ma być przymocowany, jest odpowiednia. Produkty są przeznaczone wyłącznie do użytku jako profile ostrzegawcze i ochronne (użycie zgodne z przeznaczeniem). Każde inne zastosowanie uznaje się za niedozwolone. Producent nie udziela gwarancji i nie ponosi odpowiedzialności za jakiegokolwiek szkody wynikające z nieautoryzowanego użycia. Wszelkie nieuprawnione zastosowanie produktów odbywa się na wyłączne ryzyko użytkownika. Zamieszczone ilustracje mają charakter poglądowy – rzeczywiste produkty mogą się nieznacznie różnić. Wymiary są orientacyjne, a kolory mogą odbiegać od rzeczywistych. Zastrzega się możliwość wprowadzenia zmian technicznych.

Products made by SHG PUR-Profile GmbH are developed and manufactured using the latest technology. Instruction manuals should be observed. When attaching profiles, the manufacturer's instructions regarding the objects to which the profiles are being attached must be observed. Users should check and possibly test whether the surface to which the profiles are to be attached is suitable. The products are only suitable for use as warning and protection profiles (authorised use). Any other use is considered unauthorised. The manufacturer offers no guarantee and takes no responsibility for any damage caused by unauthorised use. Any unauthorised use of the products is solely at the user's own risk. The images used here are only examples. Actual products may differ slightly. Dimensions are approximate and colours may differ. Subject to technical amendments.

Les produits de la société SHG-PUR-Profile GmbH sont conçus et fabriqués selon les dernières avancées techniques. Il convient s'observer le mode d'emploi. Lors de la mise en place des profils, il convient impérativement d'observer les prescriptions du fabricant des objets sur lesquels sont placés les profils. L'utilisateur est tenu de vérifier et de tester, le cas échéant, la compatibilité du support sur lequel sont placés les profils. Les produits sont uniquement destinés à un usage en tant que profils de sécurité et de protection (utilisation conforme à l'usage prévu). Toute autre utilisation est considérée comme non-conforme. Nous déclinons toute garantie, responsabilité et demande d'indemnité pour les dommages survenus à la suite d'une utilisation non-conforme. L'utilisateur seul est responsable des risques encourus lors d'une utilisation non-conforme. Les illustrations présentées ici ne sont données qu'à titre d'exemple, les pièces originales sont susceptibles de présenter des différences. Les dimensions sont des indications approximatives, les couleurs peuvent varier. Sous réserve de modifications techniques.



www.knuffi.com

Twój dostawca:
Topserw Sp. z o.o.
ul. Marecka 66a
05-220 Zielonka

www.topserw.pl
info@topserw.pl

Made in Germany



INFINITE SAFETY



Warning and Protective Bumper Guards

SKORZYSTAJ Z USŁUG NASZEGO DZIAŁU SERWISU

Postaw na wiedzę, doświadczenie
oraz profesjonalizm

PAMIĘTAJ



Regularne przeglądy zapewniają niezawodność produktów w sytuacji awaryjnej.



Przeglądy powinny być przeprowadzane przez doświadczonych oraz autoryzowanych serwisantów.



Ekspluatowane produkty wymagają regularnych okresowych czynności serwisowych.



Brak serwisów grozi utratą gwarancji oraz właściwości użytkowych produktów.

DLACZEGO WARTO WYBRAĆ SERWIS TOPSERW?



Nasi serwisanci posiadają wieloletnie doświadczenie oraz szeroką wiedzę techniczną potwierdzoną certyfikatami i dyplomami.



Po każdym serwisie dostarczamy profesjonalną dokumentację.



Na bieżąco współpracujemy z producentami, aby sprawnie rozwiązywać problemy oraz świadczyć najwyższą jakość usług.



Jako jedyni jesteśmy certyfikowanymi serwisantami urządzeń Duperthal, Lacont, Chemisafe, Wolf, Acorn, Adaro, Hughes, Justrite, Chronomite, świadczymy również serwisy innych urządzeń dostępnych na rynku.



Regularnie szkolimy się w kraju oraz zagranicą, aby poszerzać swoją wiedzę oraz sprawnie reagować na potrzeby naszych odbiorców.



Zapewniamy szybkie terminy oraz dojazd do klienta na terenie całego kraju.



Oferujemy szkolenia techniczne celem właściwej obsługi naszych produktów.

Zawierając z Topserw długoterminową umowę konserwacyjną nie musisz już myśleć o obowiązkowych przeglądach.

Nasz Dział Serwisu dopilnuje, żeby kontrola urządzeń odbyła się w wymaganym terminie.



ul. Marecka 66a
05-220 Zielonka
www.topserw.pl
info@topserw.pl
INFOLINIA: 801 000 501